



2023年1月25日

各位

会社名 GFA株式会社

代表者名 代表取締役 片田 朋希

(スタンダード市場 コード番号: 8783)

問合せ先 執行役員管理本部長 津田 由行  
(TEL 03-6432-9140)

**(訂正)臨時株主総会の開催および付議議案決定に関するお知らせ**  
**(定款一部変更、資本金及び資本準備金の額の減少並びに剰余金の処分など)**

当社は、本日、「臨時株主総会の開催および付議議案決定に関するお知らせ(定款一部変更、資本金及び資本準備金の額の減少並びに剰余金の処分など)」を開示しておりますが、定款一部変更において追加した項目に一部訂正事項がございましたので、下記のとおり訂正いたします。

なお、訂正箇所には下線を表示しております。

記

3. 定款の一部変更の件

(2) 変更の内容

変更の内容は次のとおりであります。

《訂正前》

(下線は変更部分を示します。)

現行定款	変更案
第1条 (条文省略)  (目的) 当社は、次の事業を営むことを目的とする。 1.～12. (条文省略)  (新設) 13. 上記事業に付帯関連する一切の事業	第1条 (現行どおり)  (目的) 当社は、次の事業を営むことを目的とする。 1.～12. (現行どおり) 13. <u>医療機器の販売</u> 14. 上記事業に付帯関連する一切の事業
第45条 (条文省略)	第45条 (現行どおり)

《訂正後》

(下線は変更部分を示します。)

現行定款	変更案
第1条 (条文省略)  (目的) 当社は、次の事業を営むことを目的とする。 1.～12. (条文省略)  (新設) 13. 上記事業に付帯関連する一切の事業	第1条 (現行どおり)  (目的) 当社は、次の事業を営むことを目的とする。 1.～12. (現行どおり) 13. <u>医療機器、医薬品、医薬品の販売</u> 14. 上記事業に付帯関連する一切の事業

第45条 (条文省略)

第45条 (現行どおり)

以上